

Drug Information

製剤に関するお知らせ

指定医薬品

気道粘液調整・粘膜正常化剤

ムコダイン®DS

【小児・成人用ドライシロップ製剤】 【100g(バラ), 500g(バラ)】

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて この度、ご愛用いただいております気道粘液調整・粘膜正常化剤「ムコダイン®DS」に つきまして、ご調剤時の取扱いの改善を図るべく<u>製剤粒子の大きさを調整</u>した製品を供給させていただく運びとなりましたのでご案内申し上げます。

有効成分等の配合や効能・効果、用法・用量につきましては変更ございません。また、 製剤の色調・味・臭いは従来品と同等でございますので、安心してご使用いただきますよう お願い申し上げます。

敬白

【出荷予定等】

品 名	包 装	変更前(最終) 製造番号	変更後(初回) 製造番号	出荷開始予定
ムコダイン ³ DS	100g(バラ)	CL22	CL23	11月10日(月)頃~
	500g(バラ)	CE07	CK07	11月20日(木)頃~

※JAN(統一商品)コード、ITFコードの変更はございません。 現行包装品の流通在庫が無くなり次第、包装変更品を順次出荷させていただきます。出荷開始 予定は若干前後する場合がございますが、その節は何卒ご容赦下さいますようお願い申し上げます。